



**Следователи Следственного комитета проверяют данные, изложенные в СМИ, о происшествии с ребенком, произошедшем на территории детского сада**



В ходе мониторинга средств массовой информации выявлена публикация, в которой сообщается о том, что на территории детского сада, расположенного в Центральном районе города Твери, мужчина схватил девочку, с которой дрался его сын, и бросил ее на землю. Рядом оказалась мама другого ребёнка из этой же группы, которая смогла защитить девочку от агрессии мужчины.

С целью установления всех обстоятельств, изложенных в средствах массовой информации, Московским межрайонным следственным отделом г. Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области организовано проведение доследственной проверки, по результатам которой будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

27 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1276165>